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RELATÓRIO DE RESULTADOS 
16ª SESSÃO ORDINÁRIA – 01º/10/2024 

 
PRESENÇA 

 
Todos os vereadores. 

 
EXPEDIENTE 

 
Requerimento 

 
Requerimento nº 067/2024 – Autor: Vereador Lúcio Lava Carro – Requeiro ao sr. 

Prefeito Municipal, informações a respeito da construção de galerias de esgoto e de 
águas pluviais, a cargo da Administração local, envolvendo as 58 (cinquenta e oito) 
casas do novo Conjunto Habitacional Osvaldo Bedusque, de modo a esclarecer o pé 
em que essas se encontram. – Aprovado por maioria, com os votos contrários 
dos Vereadores Almir Robertto e Marcelo Roldon Peres. 
 

Indicações 
 

Indicação nº 180/2024 – Autor: Vereador Silvio José de Souza – Indico ao sr. 
Prefeito Municipal que através do Setor responsável, providencie a aquisição de um 
picador de galhos movido a diesel, de porte médio, para que ser utilizado na trituração 
de galhos, árvores derrubadas e limpeza de áreas verdes. – Preparada para a 
sessão, apresentada em Mesa, registrada e encaminhada ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 181/2024 – Autor: Vereador Silvio José de Souza – Indico ao sr. 

Prefeito Municipal que estude a possibilidade de determinar a reforma do local de 
descanso dos jardineiros, localizado atrás da Biblioteca Municipal e ao lado do 
estacionamento da Câmara de Vereadores, de modo a torna-lo mais amplo, equipa-
lo com banheiro, cozinha, e sala própria para meio ambiente, de modo a modernizar, 
melhorar e tornar mais dinâmico o serviço desses funcionários. – Preparada para a 
sessão, apresentada em Mesa, registrada e encaminhada ao Poder Executivo. 

 
 
Indicação nº 182/2024 – Autor: Vereador Caio Garcia – Solicito ao Executivo 

Municipal que junto ao órgão competente, inscreva o nosso Município no Programa 
do Governo Estadual para contemplação de verba para a construção de um campo 
Society a ser instalado no Bairro Barra Funda. – Apresentada verbalmente, 
reduzida a termo por escrito, apresentada em Mesa, registrada e encaminhada 
ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 183/2024 – Autor: Vereador Almir Robertto – Indico ao sr. Prefeito 

Municipal que providencie a climatização da Cozinha Piloto Municipal, reduzindo os 
malefícios do calor, além de determinar, através da Secretaria de Serviços Urbanos, 
que seja estudada a possibilidade de estabelecer um horário e funções alternativas 
aos servidores que trabalham sob o sol. – Apresentada verbalmente, reduzida a 
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termo por escrito, apresentada em Mesa, registrada e encaminhada ao Poder 
Executivo. 

 
Indicação nº 184/2024 – Autor: Vereador Marcelo Roldon Peres – Indico ao sr. 

Prefeito Municipal, que determine a execução de minhas emendas impositivas, em 
especial a emenda envolvendo a instalação de quebra-molas. – Apresentada 
verbalmente, reduzida a termo por escrito, apresentada em Mesa, registrada e 
encaminhada ao Poder Executivo. 

 
 

 


